



В СУ СКП РФ по Удмуртской Республике обобщена практика расследования «серийных» преступлений

19 марта 2010 года в 10 часов утра в **СУ СКП РФ по Удмуртской Республике** для представителей республиканских СМИ был организован брифинг с участием старшего прокурора-криминалиста отдела криминалистики **Марданшина А.Н.**

Тема брифинга посвящена результатам расследования уголовных дел о серийных преступлениях.

Айрат Нурисламович рассказал собравшимся журналистам о результатах расследования уголовных дел о преступлениях, имеющих признаки «серийности». В 2009 году следователями следственного управления выявлено 7 уголовных дел этой категории

В частности Айрат Нурисламович Марданшин назвал дело глазовского тренера по каратэ, который совершал действия сексуального характера со своими воспитанниками. В настоящее время так же ведется расследование уголовного дела возбужденного в отношении врача Завьяловской больницы, который надругался над маленькой пациенткой.

Еще одному глазовчанину предъявлено обвинение в совершении серии изнасилований, совершенных с марта по сентябрь 2009 года. Евгений Д. ночью подкарауливал молодых девушек на улицах Глазова, догонял их, хватал сзади руками за шею и, угрожая убийством, насиловал в подъездах домов и в кустах.

Особый интерес у журналистов вызвали серийные преступления сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетних.

Количество таких преступлений за последнее время выросло. Зачастую жертвами маньяком становятся дети и подростки.

Рост количества преступлений обусловлен прежде всего безответственностью родителей, которые оставляют детей без присмотра и не учат их правилам поведения при встрече с незнакомыми людьми.

Чтобы предупредить родителей об опасности Следственный комитет России разработал специальную памятку о том, что делать, если вашему ребенку грозит беда. В **СУ СКП РФ по Удмуртской Республике**, адаптировав ее под условия нашего региона, привели ряд примеров по завершенным уголовным делам. По договоренности с Администрацией Ижевска,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

вскоре памятка должна появиться в школах Ижевска. Раздавать буклеты будут родителям всех школьников в независимости от возраста.

Электронная версия памятки «Если вашим детям угрожает опасность» размещена на официальном сайте СУ СКП РФ по УР (www.sled-udmproc.ru) в разделе СМИ о нас.

20 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661671>